



## **Сотрудники Икрянинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Астраханской области поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы**

В преддверии празднования 77-й годовщины со Дня Победы сотрудники Икрянинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Астраханской области побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны Алексея Иосифовича Кудаева и Евгения Николаевича Колбасина.

Алексей Иосифович Кудаев родился 12 сентября 1925 года в селе Коря Долбанского (Лиманского) района. В 1942 году, когда Алексею Иосифовичу исполнилось 17 лет, его призвали в ряды Красной Армии, а именно в 55-й кавалерийский полк. Алексей Иосифович участвовал в освобождении оккупированной территории Советского Союза, дошёл до Чехословакии, дважды был ранен. Награждён орденом Отечественной войны, а также двумя медалями «За отвагу».

Евгения Николаевича Колбасин родился 1 января 1925 года в селе Камызяк, отец работал председателем колхоза, а мать занималась воспитанием детей.

После окончания школы в 1941 году Евгений Николаевич устроился на должность помощника моториста, а затем стал мотористом. Работал на взморье, где добывали рыбу для фронта.

В 1943 году Евгения Николаевича забрали в армию, проходил обучение в стрелковом-минометном училище г. Балаково Саратовской области. Осенью того же года попал в армию 1-го Украинского фронта под командованием маршала И.В. Конева.

В 1944 году во время штурма Берлина получил ранение, после чего долго лечился. Домой вернулся только в 1946 году. Работал на Ленинской судоремонтной базе, ремонтировал двигатели приемного флота.

Евгений Николаевич награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Сотрудники следственного управления от имени всего коллектива и лично руководителя управления – Ибрагима Шамсудиновича Могушкова поздравили дорогих ветеранов с Днем



Победы, вручили им подарки с пожеланиями крепкого здоровья и долголетия, выразив искреннюю благодарность за подаренную возможность жить и трудиться в свободной от фашизма стране.

*(Пресс-служба следственного управления)*

## Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1682823>